

WYJAŚNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zarząd Drogowy w Dąbrowie Tarnowskiej, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) – dalej ustawy PZP udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia złożone przez wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Przebudowa i rozbudowa drogi powiatowej nr 1303K Zawierzbie – Kozłów – Szczucin ul. Piłsudskiego w miejscowości Szczucin w km 24+753,40 – 25+386,50**”.

Pytanie nr 1.

Czy Wykonawca ma wyceniać warstwę ulepszonego podłoża stabilizowanego cementem C3/4 grub. 25 cm ? Według Wymagań Technicznych WT-5 powinna to być stabilizacja C1,5/2.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Do wyceny należy przyjąć wykonanie stabilizacji cementem o wytrzymałości C3/4

Pytanie nr 2.

Czy Wykonawca może przyjąć wykonanie warstwy ulepszonego podłoża stabilizowanego cementem grub. 25 cm w technologii „na miejscu”, co znacząco obniży koszt budowy?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Ze względu na dużą ilość sieci uzbrojenia terenu, oraz bliską zabudowę warstwę ulepszonego podłoża należy wykonać z mieszanki z dowozu.

Pytanie nr 3.

Czy warstwa mrozoochrona grub. 22 cm ma być klasy C3/4?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Warstwa mrozoochronna ma być wykonana o klasie wytrzymałości C3/4

DYREKTOR
mgr inż. Marcin Szentaler